

与父母或同学一起城市游、文博游、高校游、美食游……

年轻人毕业旅行追新潮重体验

随着全国各地高考中考相继结束,学生们期待已久的毕业旅行开始出发了,与父母或同学一起城市游、文博游、高校游、美食游……露营、自驾、骑行等丰富多彩的出游方式,给他们留下美好的回忆,庆祝新生活的开始,彰显出青春的活力。

毕业旅行受青睐

四川成都的高三学生刘欣怡高考结束后就开始策划川西自驾之旅,她说:“我准备去外地上大学了,想与爸爸妈妈一同旅行,看美景吃美食,好好放松一下,珍惜和家人在一起的美好时光”。

近日,毕业旅行热度显著提升。同程旅行近日发布了《“毕业旅行季”消费趋势报告》,以“毕业旅行”为关键词的搜索量周环比上涨超过400%,结伴露营、城市深度游等热度上涨明显,与以往热门不同,露营、电竞酒店、文化类博物馆等多元主题产品受到毕业生的喜爱。

在旅行目的地的选择上,昆明、成都、重庆、海口、西安、长沙、乌鲁木齐、武汉、广州、贵阳等地受到不同年龄段毕业生的喜爱。对于毕业生来说,这些城市的吸引力在于本身拥有丰富的文旅资源,同时也是具有较高人气的网红目的地。

携程数据显示:高中毕业生和大学毕业生的出游喜好略有差异,无论是高校游、美食游或艺术游,高中毕业生都希望通过毕业旅行一睹心仪城市的风貌,北京、南京、广州、成都、厦门等时尚、学术氛围浓厚的城市尤其受欢迎;而对于不少正式告别学生生涯的大学毕业生来说,奖励自己一次远方的旅行更为普遍,西藏、云南、甘肃、广西、海南是他们理想的目的地。

旅行需求多样化

毕业旅行的方式日益多样化,年轻人更愿意尝试新玩法。马蜂窝大数据显示:家长带领下的中小学毕业出游将增长知识放在首位,各地博物馆、天文馆等知识文化类场所是他们的首选,其中贵州省的“中国天眼”景区的涨幅高达185%。

本地游也要玩出青春精彩,主题乐园、博物馆、动植物园、海洋馆等景区颇受毕业生欢迎,带上水枪在炎炎夏日中泼洒清凉、穿上潮流服饰参加水上音乐节、观看烟花秀、在过山车里肆意尖叫……尽展青春的活力。

夏季各地的音乐节、年轻人喜爱的主题活动也是毕业生出游的重要理由。有的毕业生愿意与同学来一次郊区的民

宿聚会,结伴露营或骑行,将露营与剧本杀、狼人杀等多人游戏相结合。有的毕业生则渴望用长途自驾等深度游形式,或去漠河追极光等极致体验来完成自己的毕业仪式感。

奉行“青春在路上”的“00后”群体,喜欢组队出游、公路自驾、当地参团的旅行方式。携程数据显示,6月至7月,毕业群体租车订单环比前两月提升超过50%,三亚、成都、海口、西安、青岛、重庆、大理、昆明、乌鲁木齐等地都是热门的租车自驾目的地。

助力暑期游复苏

当代年轻人的毕业旅行既精致又务实。同程旅行调查显示,有超过半数的毕业生选择提前规划旅行,他们会根据自己的需求,结合平台消费券及产品价格,规划出最优的旅行路线。年轻人使用消费券消费的观念,不会影响他们追求精致新潮,反而使他们更注重旅行体验感。适合拍照打卡、独具特色、网红城市等标签都是毕业生规划旅行时的重要参考。

近期,一些地区陆续放开跨省游,这为毕业旅行提供了更好的通行条件。目前,全国部分景区面向中高考毕业生推出了门票减免活动。一些旅游企业也纷纷推出优惠活动,助力毕业旅行,提振暑期旅游市场。为了让毕业生留下美好的暑期回忆,同程旅行已上线“毕业季”主题活动,住宿、景区、出行等多个板块陆续推出精彩活动,让毕业旅行划算又好玩。由同程旅行承办的“江西风景独好——我的青春嘉游赣”活动走进各大高校,让学生在假期享受到普惠便利的旅行,领略江西旅游的魅力。

随着夏日气温升高、各地防疫形势呈向好趋势,人们对暑期出游的向往逐步被唤醒。携程平台数据显示,暑期旅行产品搜索热度较上周继续提升60%,较上月同期提升超过9倍。高中毕业生至大学生群体已成为暑期旅行的“先行军”,6月上旬订单量环比上月同期增长达83%,人均消费同比提升近40%。携程近日启动了2022“夏日畅游节”暑期活动,推出潮玩、亲子、避暑、情侣、国风等多样的旅行产品,尤其为年轻游客提供电竞游戏、特价租车、免税购物、露营好物、新潮玩乐等时尚旅行产品,满足他们的多元需求。据《人民日报》

我国首条中欧班列线路开行破万列

新华社重庆6月23日电 作为我国首条中欧班列线路,中欧班列(重庆)23日迎来新的里程碑——开行量突破10000列。

23日上午10时,一列中欧班列(重庆)满载着电子产品、机械零件、日用百货等货物,缓缓驶出重庆团结村中心站,驶向德国杜伊斯堡。这是中欧班列(重庆)开行的第10000列重箱折列。

“重箱折列,即41个40尺重箱折算为1个折算列,是国铁集团公布的、衡量中欧班列高质量发展水平的重要指标。”重庆市政府口岸物流办铁路物流处处长彭茜说,重庆也成为首个重箱折列突破10000列的中欧班列开行城市。

2011年3月19日,我国首条中欧班列线路“渝新欧”在重庆诞生。

2016年6月8日,中国铁路正式启用中欧班列统一品牌,“渝新欧”更名为中欧班列(重庆)。

渝新欧(重庆)物流有限公司总经理漆丹介绍,班列开行之初仅有1条线路,如今已拥有稳定运行线路近40条,可实现辐射国内59个铁路站点和29个港口,通达亚欧近百个城市。

货物种类方面,中欧班列(重庆)的货物已从单一的IT产品拓展至智能终端、汽车整车及零部件、高端医疗药品及器械、邮包、轻工制品、大宗物资等上千种,运输货值超4000亿元。

作为中欧班列的“先行者”,中欧班列(重庆)的一系列创新成果也得以复制推广,助推全国各地中欧班列发展。 赵宇飞 吴燕霞

乌总统与欧洲多国总理通话 俄表示力求防止核大国间直接冲突

据新华社北京6月22日电 综合新华社驻外记者报道:乌克兰总统泽连斯基22日说,当天他与欧洲多国政府总理通话,重点讨论了乌克兰欧盟候选国地位问题。俄罗斯副外长里亚布科夫22日说,俄外交绝对优先事项是防止核大国之间发生直接冲突。

泽连斯基22日在社交媒体发文说,当天他与希腊总理米佐塔基斯、瑞典首相安德松、爱沙尼亚总理卡拉斯、捷克总理菲亚拉、拉脱维亚

总理卡林斯、保加利亚总理佩特科夫分别通话,重点讨论了乌克兰欧盟候选国地位问题。

里亚布科夫22日表示,鉴于乌克兰危机进一步升级的风险以及国际局势发展的不可预测性,俄外交无条件优先事项是保持对话,以防止核大国之间发生直接冲突。当前迫切需要在确保战略稳定、维护不扩散大规模杀伤性武器机制等方面开展工作。

耿鹏宇

更俗剧院

最新演出信息

克里斯·帕拉特主演《侏罗纪世界3》
丹尼尔·雷德克里夫主演《天才计划》
张雪迎、辛云来主演《暗恋·橘生淮南》
赵今麦、林一主演《一周的朋友》

6月26日19:30——《江南丝竹》音乐会
7月8日19:30——《动漫视听音乐会》
7月24日19:30——《原创芭蕾舞剧》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

顶呱刮新票“虎丘风光”上市 最高奖达100万元

体彩即开新票上市必有幸运活动相伴。即日起至2022年6月30日,江苏体彩将对两款“虎丘风光”即开票开展(外省票不参与本次活动)活动。活动期间,凡购买体彩任意面值“虎丘风光”即开票,如刮出“伯虎”标志,在完成奖金兑付后

(如中奖),经体彩销售终端完成“促销兑奖扫描验证”操作,可获得200元即开票。本次活动中奖票全省通兑,验证截止时间为2022年7月1日24:00整。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃。欢迎到身边的体彩网点参与。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通喜迎首个刮刮乐“快乐8”80万头奖

福彩刮刮乐“快乐8”是一款与福彩基诺型“快乐8”同名的即开型游戏,面值10元,最高奖金80万元。6月22日晚,如皋市万都广场32060423号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中南通首个刮刮乐“快乐8”80万头奖。

据了解,中奖彩民王先生平时酷爱玩刮刮乐,时常能中些小奖。谈起中奖经过,王先生激动地表示,当天他左眼一直跳,心中便预感有好事发生,于是下班后径直来到彩票店试试运气。进店后花了50元挑了几张不同

玩法的刮刮乐,其中有两张就是“快乐8”,在刮到最后一张“快乐8”时,第一排第一个数字01与中奖号码相同,对应奖金80000,王先生以为中了8万元。待他一行一行刮开覆盖膜时,中奖图幅竟接二连三地出现,共有10个8万!此刻的王先生内心十分紧张,激动地给销售员确认后小心将彩票保管好便匆匆赶回家,与家人分享了这天降的喜悦。第二天一早,王先生同家人一道现身南通福彩中心兑奖处,将幸运奖金收入囊中。

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万